



【每日聖言分享】

讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。
(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。)



2024.10.24 【我需要這把火嗎？】

「我來是為把火投在地上」(路 12:49)

弗 3:14-21

詠 33:1-2, 4-5, 11-12, 18-19

路 12:49-53



默想：耶穌在今天的福音開頭說道：「我來是為把火投在地上，我是多麼切望它已經燃燒起來！」(路 12:49)耶穌的態度並非輕描淡寫，而是充滿迫切、焦急與希望。這把火與洗禮息息相關(12:50)，並不是來帶來和平，而是引發分裂(12:51)。這種分裂不僅存在於社會和教會或團體之間，更深重的是家庭內部的分裂(12:52)。那麼，耶穌所提到的這把火究竟是什麼呢？

我參加的每周祈禱會在開始時會有 10 至 20 分鐘的敬拜讚美環節，通常會重複詠唱一些詩歌。其中一首經常被唱的是：「求主賜復興之火」。這首歌在天主教和基督新教的團體中都非常受歡迎，尤其是在那些著重與聖神關係的團體中，通常用於讚美和祈禱。中文翻譯的歌詞大意如下：

「求主賜復興之火，求主賜聖神火焰，燃點教會，賦予無窮力量，在這黑暗世代，能作你的光輝，熔解冷漠，重燃愛你的心，盼主賜下復興之火！」

這首歌深刻回應了耶穌今天的福音。耶穌所說的那把火，或許正是復興之火、聖神火焰。透過這把火，教會及其中的兄弟姐妹能夠獲得力量，發光發熱和充滿愛！勇敢捍衛教會的訓導，抵抗那些不符合教會精神的觀念與行為。愛心能夠融化當今世界的冷漠與無情。

讓我們自我檢討一下：我們現在的心火，與當初信主時的心火相比，是否已經暗淡了呢？我們是否滿足於每周僅回教會參加彌撒或崇拜？在日常生活中，其他人能否認出我們是耶穌的門徒？我們是否也能像耶穌所要求的那樣，熱切地把這把火燃燒起來？

我的反思和祈禱：主耶穌，請賜我復興之火。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓

網址：<https://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780

電郵：bonfire@maryhcs.org 傳真：2838 0876

- 我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。
- 我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。
- 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：_____ (中) _____ (英)

電郵：_____

地址：_____

電話：_____ 日期：_____



【每日聖言分享】

讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。
(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。)



聖保祿宗徒致厄弗所人書 3:14-21

(你們要在愛德上根深蒂固，奠定基礎，為叫你們充滿天主的一切富裕。)

弟兄們：我在天父面前屈膝——上天下地的一切家族都是由他而得名——求他依照他豐富的光榮，藉著他的聖神，以大能堅固你們內在的人，並使基督因著你們的信德，住在你們心中，叫你們在愛德上根深蒂固，奠定基礎，為使你們能夠同眾聖徒領悟基督的愛是怎樣的廣、寬、高、深，並知道基督的愛是遠超人所能知的，為叫你們充滿天主的一切富裕。

願光榮歸於天主，他能照他在我們身上所發揮的德能，成就一切，遠超我們所求所想的。願他在教會內，並在基督耶穌內，獲享光榮，至於萬世萬代！亞孟。——上主的話。

聖詠 33:1-2,4-5,11-12,18-19

【答】：上主的慈愛瀰漫大地。

領：義人，你們應向上主踴躍歡呼，因為正直的人理應讚美上主。你們該彈琴，稱謝上主；彈奏十絃琴，讚頌上主。【答】

領：因為上主的話是真實的，他的一切作為都是忠實的；他愛護正義和公理，他的慈愛瀰漫大地。【答】

領：上主的計劃卻永恆不變，他心中的謀略萬世常傳。尊上主為自己天主的民族，真是有福！上主選為自己產業的百姓，真是有福！【答】

領：請看，上主的眼睛常關注敬畏他的人，他的雙日常眷顧靠他仁慈的人，為使他們的性命，脫免死亡；使他們在饑饉時，生活如常。【答】

聖路加福音 12:49-53

(我來不是給地上送和平，而是送分裂。)

那時候，耶穌對門徒說：「我來是為把火投在地上，我是多麼切望它已經燃燒起來！我有一種應受的洗禮，我是如何焦急，直到它得以完成！你們以為我來是給地上送和平嗎？不，我告訴你們：而是來送分裂。因為從今以後，一家五口的，將要分裂：三個反對兩個，兩個反對三個。他們將要分裂：父親反對兒子，兒子反對父親；母親反對女兒，女兒反對母親；婆母反對兒媳，兒媳反對婆母。」——上主的話。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓

網址：<https://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780

電郵：bonfire@maryhcs.org 傳真：2838 0876

- 我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。
- 我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。
- 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：_____ (中) _____ (英)

電郵：_____

地址：_____

電話：_____ 日期：_____